
 مدارس المحور الدوليـــــــــة     

 
 

 أسئلة موضوعية مقترحة 
 

 ( 3)، ( 2)، ( 1)أجب عن ( س)معتمدا منحنى ق* 

 ( س2 – 5) ــــا  ق ــنهــ قيمة ( 1

 

 غيرموجودة( د                 2( جـ                       1( صفر                    ب( ا
 
 1 ( =س)قيمة ا التي تجعل نهــــــــا  ق( 2
 

 {4} لآ[ 3،  2( ]د{         4، 0} لآ( 3،  2( ]جـ{           4} لآ[ 3،  2( ]ب    {          4، 0} لآ[ 3،  2( ]ا
 
 غير متصل( س)قيم س التي تجعل ق( 3
  

 {5،  1-}( د{                      3،  1}( جـ{              5،  3،  1-}( ب   {       5،  3،  2،  1،  1-}( ا

 
 :اذا كانت نهــــــــا ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  موجودة    فإن قيمة الثابت ا تساوي ( 4
 

 10-(د                              30(جـ                           11(ب                               11-( ا 

 

 ااذا كانت نهــــــــا ـــــــــــــــــــــــــ غير موجودة فإن قيم الثابت ( 5

 

 {2-}( د{                            3}( جـ    {             2 – 13}( ب  {                         2،  3}( ا

 

  فإن قيم الثابت جـ التي تجعل النهاية غير موجودة   4 –اذا كانت نهــــــــا    س ( 6

 

    (  ،4-( )د           [            ،4-( )جـ                   ( ،  4( )ب           (                ،  4( ]ا

 

  ـــــــقيمة نهـــــــا ـــــــــــــــــــــــ( 1
 

 غير موجودة( د                    ـــــــ        ( جـ                 صفر        ( ب                       ـــــــ         ( ا
  

 
 ( (س)ق+ ـــــــــــــــــــــ ) فأن نهـــــــــا    4(=1)وكان ق 1= متصل عند س ( س)اذا كان ق( 8

 

 غير موجودة ( د                               1( جـ                            3( ب                                   5( ا

 

   تساوي  نهـــــــا ـــــــــــــــ    فإن   6=اذا كانت نهـــــــــا ــــــــــــــــــ ( 9
 

 27( د                             36( جـ                            12(ب                     صفر         ( ا 

 7 
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 قيمة نهــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــ( 10
 
 

 2( د                               1( جـ                              1-(ب                               2-( ا

 ــــــ  س         ،   س 2جتا2  ( =   س)ق( 11

 ــــــ ،   س       2+  2سا                      

 

 يساوي  ا ـــــــ    فإن الثابت= وكان ق متصلا عند س 

 4( د         صفر                ( جـ                            2-( ب                           4-( ا

 

 ق متصل على الفترة   ــــــــــــــــــ  فإن ( = س)ق( 12

 

 [ ،2-( )د                   (2،  2-( )جـ          (            ،  2( ]ب          [         2،  2-] (ا

 

 = ـــــــــــــــــــــــــــ فإن ـــــــــــــ = ص ( 13

 

 قاس ظاس 2( دقاس ظاس                 ( جـقاس ظاس                2-( ب              صفر            (ا

 

 : تساوي     ( س)ق5 +  (س) //ق  فإن    س 2جتا ( = س)ق( 14

 س2جتا -( د   س              2جتا9-( جـ        س            2جتا9( ب             س         2جتا (ا

 

 تساوي    ــــــــــ : فإن ( ص+ س )جتا ( = ص+ س )اذا كان ( 15

 (ص+ س )جا  -( د                          1-( جـ(               ص+ س )جا ( ب                            1 (ا

 

 فإن ـــــــــــ      2ة= ص ة+ س ةاذا كان ( 16

 

 ـــــــــــــ( د                     ـــــــــــ( جـ              ـــــــــــــ         ( ب              ـــــــــــــ        (ا

 

 : بدلالة  ص هي  س  فإن  ــــــــــــــــ 2جا= اذا كان ص ( 11
 

 ص+  2ص( د    ص         +  2ص –( جـ     ص              2 -2ص( ب         ص         4 – 2 (ا

 

 1= عند  س   فإن ــــــــــــ       0، ع   ــــــ=  2س،        2(2 –ع )  3=  اذا كان ص ( 18
 

 4( د                           2( جـ                             2-( ب                           4- (ا

 س4جا –س 4جتا
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 2= عندما  ن     ـــ فإن   ــــــــ    ــــــــــــــــــ =  ،   ن    3+  2ن= ص ( 19
 

 1( د                         4( جـ                           ـــــ  ( ب                           4- (ا
 

 ( 1) /(/ ق ق )    فإن     2س( = س)ق( 20
 

 8( د                          6( جـ                              4( ب                            2 (ا
 

 ا    جد  ـ ــــ=  ــــــــــــــــ نهــــــــا ـــــــــــــــ   وكانت     سا+  ـــــــــــ( = س)ق( 21
 

 5( د                         1( جـ                             1-( ب                           5- (ا
 
 

 ـ ـــــــــــــــــقيمة نهــــــــا ــــــــــــــــــــــــ( 22
 

 ــــــ( د                         2-( جـ                           2ة( ب                            2 (ا
 

 نصف قطر قاعدتها فإن معدل التغير في حجم الاسطوانةامثال ( 3)اسطوانة دائرية ارتفاعها يساوي( 23
 سم 5بالنسبة لمساحة القاعدة عندما يكون نصف قطرها       

 

 ــــــــــ( د                     ـــــــــ( جـ                           45( ب                         225 (ا
 

 ؛ باقيمة ميل العامود على القاطع ( 24
 

   3ة -( د  ـــــــــ               ( جـ                        3ة( ـــــــــ                         ب (ا
 
 

 يساوي االثابت    فإن   4يساوي  [ 2،  3-]بالفترة ( س)وكان معدل تغير ق 2س –س ا( = س)ق( 25
  

 4( د                         3( جـ                              2( ب                            1 (ا
 

 تساوي      4( = 2)/التي تجعل  ق   اقيم    فإن    ـ ـــــــــــــــــ( = س)ق( 26
 

 صفر (د                  1ـــــــ ،( جـ                            ــــــ( ب                            1 (ا
 

 (2) /(هـ  ق ) فإن     1-( = 2)، هـ  4( = 2) /هـ: وكان    | 5س| ×  2س( = س)ق( 21
 

 28( د                         1( جـ                           10-( ب                         28- (ا
 

  2( = 1-) /، ل  1( = 1-)وكان  ل  1-= س  قابل للاشتقاق عند ( س)وكان ل( (س)ــــــ ل) ظا ( = س)ق( 28
 ( 1-)  /فإن ق       

 

 8( د                         4( جـ     ــــــــــ               ( ــــــــــ                            ب (ا
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 1= س     عند ( ( س2)ق )   جد قيمة  ـــــــــ      1+  3س( =    س)ق( 29
 

 ـــــــ( د                        ـــــــ( جـ                           صفر( ب                          3ة (ا
 

  تساوي ن   قيمة  فإن      3-نس210= وكانت ــــــــــــ   +ص ، ن  نس= ص ( 30
 

 8( د                          1( جـ                              5( ب                             3 (ا
 

 135  هو( ( 1)، ق1)وكان قياس زاوية المماس لمنحنى  ق عند النقطة    6+ س 3- 2جـ س( = س)ق( 31
 يساوي   فإن الثابت  جـ مع الاتجاه الموجب السينات       

 

 2( د                            1(جـ                             1-( ب                           2- (ا
 

 ( 2س) /هـ×  3س( = س)حيث ق(   1)/جد ق(  س)/معتمدا منحنى هـ( 32
 

 ـــــ( د                           2( جـ                              5( ب                            1 (ا
 

 يساوي  ع الجسم رف    فإن تساة 6= ع : يتحرك جسم وفق العلاقة ( 33
 

 2ث/م36( د                    2ث/م18(جـ                     2ث/م12( ب                       2ث/م6 (ا
 

 اقصى ارتفاع  فإن     2ن5 –ن 30( = ن)ف : قذف جسم رأسيا للاعلى عن سطح الارض حسب العلاقة ( 34
 للجسم عن الارض       

 

 م90( م                        د80(م                           جـ45( م                         ب40 (ا
 

 اذا كان    0 ا،  2ن2 –ن ا4( = ن)ف: قذف جسم رأسيا للاعلى عن سطح الارض حسب العلاقة ( 35

 يساوي       ا الثابت  م  فإن 32وصله الجسم اقصى ارتفاع       
 

 32( د                        16 (جـ                               8( ب                            4 (ا
 

 فإن سرعة الجسم [ ، ــــــ  0]  جتان ، ن  –جان ( = ن)يتحرك جسم على خط مستقيم وفق العلاقة  ف( 36
 عندما ينعدم تسارعة       

 

 2ة -( ـــــــــــ                     د( ــــــــــ                         جـ( ب                        2ة (ا  
 

 م  4ثابت   فإن تسارع الجسيم عندما يقطع مسافة  ان   حيث 3جا ا( = ن)ف: يتحرك جسم حسب العلاقة ( 31
 

 36-( د                           9-(جـ                             9( ب                           36 (ا
 

 سرعة الجسم اذا كانت   2ن5 –ن ا( = ن)ف:  قذف جسم راسيا للأعلى من سطح الارض وفق العلاقة ( 38

 يساويا حركته تساوي ربع سرعته الابتدائية فإن قيمة الثابت من  ثواني 3بعد        
 

 80( د                          40( جـ                             10( ب                             4 (ا
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 اللحظه الزمنية التي تجعل السرعة والتسارع متساويان إن   ف  ن6 – 2ن = (ن)ف: يتحرك جسم وفق العلاقة ( 39
 

 ثانية 4( ثانية                د 3( ثانية                   جـ 2( ب         ثانية            1 (ا
   
 مقعر للاعلى ( س)التي تجعل ق  قيم  م    فإن  2س( 2 –م ) 6+ س 12( = س)ق( 40

 

 (   ،2 -( )د              (،  2( )جـ              (   ،2 -( )ب                ( ،  2]  (ا

 ثابت  فإن  ق متزايد بالفترة  احيث    1= له صغرى محلية   عند  س  3س(  ا – 4+ ) س 3( = س)ق( 41
 

 ( د(              ،  1( ]جـ       [         1،  1-( ]ب              [   ،-1 -) (ا
 

 قيم س الحرجة    فإن   [0  ،  ]  س ، س2جتا  ( = س)ق( 42
 

 {ـــــــ  }( د           { ، ــــــ ،  0} ( جـ       [           ، 0( ] ب                { ،  0}  (ا
 
 

   0( = 2)/، ق 0=(0)/فيه  ق  المتصل على  ح ( س)للاقتران ق // معتمدا منحنى  ق  (43
 متزايد هي ( س)فإن الفترة التي تجعل  ق       

  

 (  ،2 -( )د(             ،  2( ]جـ[                 2،   0( ]ب[                  ،0 -) (ا
 
 

     0 //ق  فإن الفترة التي تجعل  ( س)/متعمدا منحنى ق( 44
 

 ح( د(              2،  0)( جـ               (  ،1 -( )ب    (             ،  1 ) (ا
 
 
 
 41،  46،  45المعرف على  ح  اجب عند الفقرات ( س)معتمدا منحنى ق * 
 

 غير موجودة ( س)/قيم س التي تجعل ق( 45
   

 {  2-} ( د{                  1-} ( جـ{                  1،  1-} ( ب    {           1،  0،  1-،  2-}  (ا
 

/غير موجودة بسبب ق /قيم س التي تجعل ق( 46
 +   ق/-    

 

 { 1} ( د{               0} ( جـ{               1-} ( ب           {             2-}  (ا
 

 تساوي ( 2-) /ق (41
 

 صفر( د                  1( جـ      ـــــــ             ( ب                             2 (ا
 

 فإن  3((س)ق –1= )( س)وكان هـ ( 3،  2)قيمة عظمى محلية عند النقطة ( س)ق حدودالكثير للاقتران اذا كان ( 48
 

 غير موجودة( 2)//هـ( د               0( = 2)//هـ( جـ                0( 2)//هـ( ب                 0( 2)//هـ (ا
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 سالبة دائما   ( س)//،  ق      0( 1)/،   ق      0( 0)/ق الذي فيه ( س)اي المتحنيات يمثل منحنى ق( 49

 
  
 
 
 
 

 : هي  اح  فإن قيم الثابت  متصل على     ــــــــــــــــــــــــــ( = س)اذا كان الاقتران ق( 50
 

 (   ،-4  ] ، [4  ،-( ) د     ،-4  ) ، (4  ،          )-( ) ـج  (         4،  4-( ) ب[          4،  4-( ] ا
 

 : هي  ــــنهــــــــا ــــــــــــــــــــ( 51
 

 ـــــــ -( د                ـــــــ                       ( جـ                        2-( ب                         2 (ا
 

  0على الترتيب  حيث ب   ، ب  اقيمة الثابتين   فإن     2= ـ ـــــــنهــــــــا ـــــــــــــــــــ( 52
 

 { 3،  1} ( د                            {     2،  1} ( جـ        {        1،  2} ( ب     {           1،  1}  (ا
 

  ــــــــــنهــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــ    فإن   6( = 1)/اذا كان  ق( 53
 

 2-( د                                          2( جـ                        4-( ب                         4 (ا
 

 : هي (   2)/فإن  ق  2(2 –س ( =    ) س)ق( 54
 

 م . غ ( د                                         2( جـ                          1( ب         صفر             (ا
 

 هي ( 1)/ق  فإن         1،  س       3+  2س( =     س)ق( 55

   1س         ،  س  2                      

 م . غ ( د                                          6( جـ                         4( ب                         2 (ا
  

 هي   ( 2)+ /ق فإن          2،  س       2+  3س( =     س)ق( 56

   2س         ،  س  4                      

 م . غ ( د                                          8( جـ                         4( ب                       12 (ا
 

 وحدات تتمدد بانتظام بحيث تبقى محافظة على( 4)صفيحة مستطيلة الشكل طولها يزيد على عرضها بمقدار ( 51
 :وحدة هو  20 تغير مساحتها بالنسبة الى عرضها عندما يكون محيطها شكلها فإن معدل       

 44( د                                        32( جـ                       10( ب                         4 (ا
 

 ( 1) يساوي كان معدل تزايد الاحداثي السينيو( س ، ص)تمثل العلاقة بين   5 – 3ص=  2س+ س ص اذا كانت ( 58
   يساوي ( 2،  1)الصادي عند النقطة فإن معدل تغير الاحداثي        

 

 ـــــــــ( د   ـ                                  ـــــــــ( ــــــــ                     جـ( ب          ـــــــ             (ا
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 اذا كانت مساحة  المثلث  2سا( = س)يمثل الشكل المجاور منحنى ق( 59
 على المماس عند نقطة  يوالعمود  1= عند  س ( س)المكون من مماس ق

 هي {   ا }فإن  قيمة الثابت ( ــــــ ) التماس ومحور السينات تساوي 
 

          1( ب                                     2 (ا
 4( د                                     3( جـ
 

 هي ( س2)/ فإن  ق  2س4 – 3س( = س)اذا كان ق( 60
 

         س             32 – 2س24( = س2)/ق( ب                        س             8 – 2س3( = س2)/ق (ا
 س  16 – 2س6( = س2)/ق( د                    س             16 – 2س12( = س2)/ق( جـ

 

                   هي     0حيث  م    ـــــــ  ــــــنهــــــــــا ــــــــــــــــ  = [  2+ س 3] م  بحيث ان  نهـــــــــا قيمة الثابت ( 61
 

 2( د                               2-( جـ                         1( ب     {             2،  2-}  (ا
 

   2س    0،         2س=     للاقتران ق نقاط عدم اتصال ( 62
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